
  - وجدة   - ثانویة عبد الخالق الطریس الإعدادیة
 عبد العزیز عكة: الأستاذ 

  مادة التكنولوجیا الصناعیة 
 )1الأسدس (  2فرض 

 :النقطة 

د 45: المدة  ................ة الثالث ................... :الرقم ....................................................................: الاسم والنسب   

 
  :PERCEUSE AUTOMATIQUEةالآلیة ـبـقـالمث

  aتضغط على الزر  بمجرد ما یضع العامل الصفیحة الحدیدیة فوق سطح العمل،
حتى تتم عملیة  M تبدأ المثقبة في النزول إلى الأسفل بفضل محرك كھربائيف

اك یسحب ذأن .ئیةالثقب، ثم تشرع في الصعود إلى الأعلى لتعود إلى وضعیتھا البد
  .العملیةالعامل الصفیحة الحدیدیة و یضع الموالیة لتتكرر نفس 

  

  

  

  
  
 

  ؟ حسب السھم المراحل التي ینجزھا المنظم مرتبااتمم الخطاطة أسفلھ بوضع العبارات التالیة في الخانات المناسبة  -1
 المثقاب صعود    -  و الخرقنزول المثقاب    -    c الضغط على الزر   -   bالضغط على الزر 

 

 ...……..…………………… ...……..…………………… ...……..……………………  ...……..……………………  مـضـغـوط aالزر 

1            2             3          4      5    

   
  ؟  عـرف مـادة الـعـمـل -2

  
  

 ؟أتـمم جدول المـقـارنـة التالـي  -3
   FC4 FC3 FC2 FC1 المجموع %النسبة 
    FP 3  FP 3  FC2 2 FC1 2 FP 
    FC4 2  FC3 2  FC1 3  FC1   
    FC2 3  FC2 3  FC2     
    FC3 2  FC3       
   FC4         

100%           
  

   ة ؟ـیـة الآلـبـقـأرسـم ثـم إملأ التمثیل الوظیفي للمث -4
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  ؟   SADTالأداة ما ھو الـھدف من  -5
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

  

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  
 ؟ إملأ الـجدول الـتـالـي بـما یـنـاسب -6

  الوظیفـة الإجمالیة  مادة العمل بالمخرج  مادة العمل بالمدخـل  إسم المنظم 
  

طاحونة الحبوب 
  الیدویة
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 حدد نوع كل منظم من المناظم التالیة ؟ -7
  ..............................................................................................عادیةدراجة 
  ..............................................................................................    شاحنة

  ..............................................................................................    یدويمنشار 

  

   أسـئـلـة رقـم
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ابـقـمث  
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 صفیحة حدیدیة

a 

ف اـفـش زجاج  

طـضاغ  

c 

M 

لـمـعـح الـطـس  
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